
На базі ХНУ відбувся ІІІ тур Всеукраїнської учнівської
олімпіади з технологій (трудового навчання)

04.02.2025

1 лютого 2025 року на базі кафедри технологічної та професійної освіти і

декоративного мистецтва Хмельницького національного університету відбувся ІІІ тур

Всеукраїнської учнівської олімпіади з технологій (трудового навчання).

Щоб продемонструвати свої навички та творчі здібності, набуті під час навчання, до

нас завітали 54 учні 8-11 класів закладів загальної середньої освіти із 48

територіальних громад Хмельницької області.

Співорганізаторами проведення ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з технологій

(трудового навчання) є:  Хмельницький національний університет (ректор –

Сергій Матюх, координатор з проведення учнівських олімпіад – Тетяна Надопта) та

Хмельницький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (ректор –

Віктор Очеретянко). До організації та забезпечення належного технічного супроводу

також долучилися науково-педагогічні працівники кафедри технологічної та

професійної освіти і декоративного мистецтва Хмельницького національного

університету (завідувач кафедри – Ірина Андрощук).

Із вітальними словами до учасників олімпіади звернулися:

проректор з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного

університету Дмитро Васильківський;

проректор Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти

імені Анатолія Назаренка Антоніна Харчук;

завідувач кафедри технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва

Хмельницького національного Ірина Андрощук;

голова журі, професор кафедри технологічної та професійної освіти і декоративного

мистецтва Хмельницького національного університету Ігор Андрощук;
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координатор з проведення учнівських олімпіад Хмельницького національного

університету Тетяна Надопта;

методист Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти

імені Анатолія Назаренка Ніна Павич.
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Оцінювало знання та практичні навички учасників високопрофесійне журі, до

складу якого входили досвідчені викладачі кафедри технологічної та професійної

освіти і декоративного мистецтва Хмельницького національного університету:

Ігор Андрощук – голова журі, професор кафедри технологічної та професійної

освіти і декоративного мистецтва Хмельницького національного університету, доктор

педагогічних наук;

Ірина Андрощук – завідувач кафедри технологічної та професійної освіти і

декоративного мистецтва Хмельницького національного університету, доктор

педагогічних наук, професор;

Лариса Корницька – доцент кафедри технологічної та професійної освіти і

декоративного мистецтва Хмельницького національного університету, кандидат

педагогічних наук;

Олександр Лівшун — доцент кафедри технологічної та  професійної освіти і

декоративного мистецтва Хмельницького національного університету, кандидат

педагогічних наук;

Вікторія Хренова — доцент кафедри технологічної та професійної освіти і

декоративного мистецтва Хмельницького національного університету, кандидат

педагогічних наук;
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Віталій Трачевський — майстер виробничого навчання кафедри технологічної та

професійної освіти і  декоративного мистецтва Хмельницького національного

університету.

У складі апеляційної комісії IІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з

технологій (трудового навчання) був доцент кафедри технологічної та професійної

освіти і декоративного мистецтва Хмельницького національного університету,

кандидат педагогічних наук, старший викладач Іван Герніченко.

Завдання для учасників олімпіади мали теоретичне та практичне спрямування.

Під час теоретичного туру учні продемонстрували здібності до креативного

мислення  та творчого розв’язання практичних завдань. 
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Практичний тур передбачав виконання таких проєктів: “Тримач для зарядки

телефону”, “Підставка під гаджет”; “Обкладинка для книжки”, “Органайзер для

канцтоварів”. Учасники мали змогу проявити свою креативність, увагу до деталей,

продемонструвати практичні вміння.
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Під час олімпіади вчителям технологій і трудового навчання, що здійснювали

супровід учнів, було презентовано можливості підвищення професійної кваліфікації на
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базі Хмельницького національного університету і, зокрема на кафедрі технологічної і

професійної освіти і декоративного мистецтва. Зокрема, канд. пед. наук, доцентом

кафедри технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва Вікторією

Хреновою було презентовано сертифікатні програми, за якими мають змогу підвищити

свою кваліфікацію педагогічні працівники закладів освіти Хмельницької області та за

її межами. Більш детально було охарактеризовано зміст та особливості реалізації

програм підвищення кваліфікації, розроблених професорсько-викладацьким складом

кафедри. Акцентовано увагу на фінансуванні даних програм та термінах їх реалізації

у першому півріччі 2025 року.

Під час проведення практичного туру олімпіади для керівників команд (вчителів

технологій та трудового навчання) було організовано чотири майстер-класи від

учителів Хмельницької міської територіальної громади та колективу кафедри

технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва.

Вчитель технологій і трудового навчання Спеціалізованої загальноосвітньої школи

І-ІІІ ступенів №  12 м. Хмельницького Роман Овчарук провів майстер-клас на тему

«Мистецтво мозаїки: сучасне перевтілення давньої традиції», поділився особливостями

впровадження технології мозаїки на уроках технологій, презентував творчі роботи

учнів.
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Вчитель технологій і трудового навчання Спеціалізованої загальноосвітньої школи

І-ІІІ ступенів №  12 м. Хмельницького Олена Пущало організувала майстер-клас на

тему «Ізонитка – мистецтво створення візерунків нитками», ознайомила присутніх із

особливостями роботи у цій техніці, презентувала творчі роботи учнів.
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Вчитель технологій і трудового навчання Комунального закладу загальної

середньої освіти «Ліцей № 15 імені Олександра Співачука» Хмельницької міської ради

Оксана Франчук разом із ученицями 11 класу провели майстер-клас на тему

«Виготовлення штучних квітів у техніці «ганутель»», під час якого учасники

ознайомились із основними прийомами роботи у техніці «ганутель» та виготовили різні

варіанти квітів.
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Лаборант кафедри технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва

Хмельницького національного університету Вікторія Ковальчук підготувала та

провела майстер-клас на тему «Виготовлення штучних квітів із синельного дроту».

Присутні ознайомились із особливостями використання синельного дроту для

виготовлення виробів декоративно-прикладного мистецтва та оволоділи навичками

створення штучних квітів із такого матеріалу.
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Щиро вітаємо учнів-переможців   та їхніх вчителів! Бажаємо міцного здоров’я,

невичерпної енергії, творчої наснаги та нових звершень!

Дякуємо нашим захисникам і захисницям за можливість навчати і навчатися,

творити, планувати і мріяти про майбутнє!

Також хочемо висловити вдячність оргкомітету, журі та експертам-консультантам,

авторам завдань, учителям та батькам!

Мирного неба нам усім!!!
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Відділ зв’язків з громадськістю

Кафедра технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва

ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання 2025ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання 2025

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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